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VÁLASZTÁSI HIRDETMÉNY
Tisztelt Választópolgárok!

Szatmáry Kristóf képviselő lemondása miatt Budapest Főváros XVI. kerületi Választási Bizottsága időközi 
helyi önkormányzati képviselő választást tűzött ki 2011. május 15. napjára (vasárnap).

Az időközi képviselő választáson kizárólag a 4. számú egyéni választókerületben bejelentett lakóhellyel vagy 
ennek hiányában bejelentett (lakcímkártyán feltüntetett) tartózkodási hellyel rendelkező választópolgárok szavaz-
hatnak, azaz azok, akik a Rákosi út – József utca – Budapesti út – Sashalmi sétány – Kerepesi út – Szolnoki 
utca – Körvasút sor által határolt területen laknak (lásd a mellékelt térképen). 

Szavazni lakóhely (tartózkodási hely) alapján a 16. szavazókörben a Gelléri A. E. u. 43. szám (isko-
la), a 17. szavazókörben a Metró u. 3-9. szám (iskola) szám, valamint a 18., 19.  és 20. szavazókörökben a 
Cziráki u. 8-10. szám (óvoda) alatt kialakított szavazóhelyiségekben lehet. Az érintett választópolgárokat a 
szavazóhelyiség pontos címéről értesítő megküldésével tájékoztatjuk.

Az érintett választópolgárok a választói névjegyzékbe való felvételükről szóló értesítőt és az ajánlószelvényt 
2011. március 28. és március 31. között kapják meg. Az a választópolgár, aki a fent megjelölt utcák által határolt 
területen lakik, de nem kapott értesítőt, a Polgármesteri Hivatalhoz fordulhat tájékoztatásért munkaidőben a 4011-
473 vagy a 4011-474 telefonszámokon.

A választópolgárok az ajánlási jogukkal az ajánlószelvények jelölt vagy jelölő szervezet részére való átadásával 
2011. április 15. napjáig élhetnek. Képviselőjelölt az a személy lehet, akit a választókerület választópolgárainak leg-
alább 1 %-a jelöltnek ajánlott.

Időközi helyi önkormányzati választás alkalmával igazolással szavazásra nincs mód.

A mozgásában gátolt választópolgár a szavazás napját megelőzően a Helyi Választási Irodától írásban mozgó-
urnát kérhet (postacím: 1163 Budapest, Havashalom u. 43.).

Tájékoztatom Önöket, hogy a Polgármesteri Hivatalban Választási Információs Szolgálat működik, ahol munka-
társaim készséggel állnak a rendelkezésükre. Telefonon: 4011-777, 4011-627, e-mailben:  visz@bp16.hu

További információkat találhatnak az időközi önkormányzati választással kapcsolatban a www.budapest16.hu 
weboldalon is.

                                         Ancsin László sk.
                                   a Helyi Választási Iroda vezetője

Csömör Nagyközség Polgármesteri Hivatala
munkatársat keres a következő munkakörbe:

Kommunikációs vezető
Foglalkoztatás jellege: A Munka Törvénykönyvéről szóló 1992. évi XXII. 
törvény szerint, határozatlan idejű, teljes munkaidős munkaviszony.

Bérezés: megegyezés szerint.

Főbb feladatok: 
 – az Önkormányzat kommunikációs tevékenységének koordinálása
 – sajtókapcsolatok menedzselése
 – önkormányzat média megjelenéseinek koordinálása
 – önkormányzati honlap szerkesztése
 – lakossági és egyéb fórumok szervezése
 – egyéb kommunikációs feladatok

Az állás betöltésének feltétele: 
 – társadalomtudományi vagy bölcsészettudományi vagy pedagógiai 
      képzési területen szerzett egyetemi vagy főiskolai diploma
 – újságírói tapasztalat

Elvárt készségek:
 – kiváló szóbeli és írásbeli kommunikációs készség
 – jó szervező készség

Az elbírálásnál előnyt jelent: 
 – idegennyelvtudás
 – helyismeret

Jelentkezni a polgarmester@csomor.hu e-mail címen lehet! A jelentke-
zéshez kérjük mellékelni a pályázó maximum 5 000 karakteres (szóköz-
zel) önéletrajzát és bemutatkozását (tetszőleges formátumban), illetve 
telefonos elérhetőségét is. 

Jelentkezési határidő:
2011. április 15.

További információ: 06-28-544-048

             Fábri István polgármester

Újabb időközi választás

A Néri Szent Fülöp katolikus iskola nagytermében tartotta közgyű-
lését március 24-én a Fidesz kerületi szervezete, ahol döntöttek 
arról, hogy a megüresedett körzet jelöltje Fanó Gáborné lesz

Az Év Embere Zuglóban
A körzeti választóknak macera, 
a helyi politikai erőknek sok 
munka és feszültség, de a kerü-
letnek egyértelműen elismerés 
az, ha az eddig helyben dolgo-
zó politikusok jelentős fővárosi 
vagy országos vezetővé válnak. 
Így volt ez a kerületi Fidesz-el-
nök és helyi képviselő, Kovács 
Balázs esetében, aki Zuglóban 
előbb kampányfőnökként segí-
tette Papcsák Ferencet, majd 
megválasztása után úgynevezett 
külső alpolgármesternek válasz-
totta meg a képviselőtestület, és 
így XVI. kerületi mandátumáról le 
kellett mondania. Helyére nagy 
többséggel a fideszes Ács Anikót 
választották meg a március 6-án 
megtartott időközi választáson.

Az újabb lemondásra azért 
került sor, mert az ősszel megvá-
lasztott önkormányzati képviselő, 
Szatmáry Kristóf a Nemzetgaz-

Idén januárban új pati-
ka nyílt a Veres Péter út 
11.szám alatt. A Nagy-
icce Patika március 21-
től kezdve vállalta, hogy 
egyedül a XVI. kerület-
ben folyamatos ügye-
letet biztosít a rendes 
nyitva tartási idején túl. 
A Nagyicce Patika a Ve-
res Péter úton gyorsan 
és könnyen megközelíthető és a kerület lakosai mostantól hamarabb 
és rövidebb úton juthatnak a szükséges gyógyszerekhez, a vevőket 
kényelmes parkolók várják. Az éjszakai orvosi ügyeletből érkező és 
sürgős receptet kiváltó betegeknek nem kell ügyeleti díjat fizetniük. 
Az új gyógyszertár 170 négyzetméteren széles választékban tartja 
a forgalmazott gyógyszereket. A magisztrális (helyszínen készített) 
készítmények mellett szívesen beszerez bármely Magyarországon 
regisztrált gyógyszert, vagy egyéb gyógyhatású készítményt. A 
Nagyicce Patika nyitási akcióként jelentős árkedvezménnyel kínálja 
vevőinek a Novorozal hypo-allergén gyógysampont. A Nagyicce Pa-
tikában egészségkártyát elfogadnak és bankkártyával is lehet fizetni. 
A gyógyszertár állapotfelmérő gépének használata a vevők számára 
ingyenes. 

„Szakmailag magas szinten képzett kollégáink szeretettel várják új és 
új vevőinket, akár gyógyulásukért fordulnak hozzánk, akár csak egész-
ségük megőrzésének érdekében! 
Kedves Vevőink ne habozzanak munkatársainktól tanácsot kérni!” (x)

  Nagyicce Patika, 1163 Bp. Veres Péter út 11.
  Nyitva: H-P 8-20 Szo 8-13 óráig Tel: 401 0078
  ÁLLANDÓ ÜGYELET a nyitva tartási időn kívül

ÜGYELETES PATIKA NYÍLT
a XVI. kerületben

dasági Minisztérium belgazda-
ságért felelős államtitkára lett, és 
ez a tisztség összeférhetetlen az 

önkormányzati képviselőséggel. 
Az újabb választásra május 15-
én, vasárnap kerül sor.

A Szeretjük Zuglót egyesület és a Mentor egyesület március 9-én 
a Magyar Táncművészeti Főiskola színháztermében, a Colombus ut-
cában tartotta idei díjátadó ünnepségét, amelyen az Év Embere és 
a Mesterség Nemzedékeken Át díjakat adták át ünnepélyes keretek 
között, az iskola hallgatóinak nívós táncelőadásaival emelve az ün-
nepség fényét. Az esemény fővédnöke Dr. Papcsák Ferenc, Zugló 
polgármestere volt, a díjakat Szatmáryné Jähl Angéla fővárosi képvi-
selő, a BKIK Elnöki Kollégiumának elnöke, Rátonyi Gábor a Szeretjük 
Zuglót Egyesület elnöke, Barabás Ferenc a PÖKA titkára, Papcsák 
Ferenc polgármester és Andrásy Attila, a Mentor elnöke adta át. A 
rendezvény háziasszonya Majzik Edit és Pappné Máté Erzsébet volt. 
A Mesterség díjat kapta Kiss Istvánné (dekopázs), a Binéth Fogtech-
nika, Morvai László kosárfonó, Molnár Gábor festő-mázoló és Balog-
hi Lajos hentes-mészáros. Az Év Embere díjat idén Kapás Boglárka 
ifjúsági olimpiai bajnok úszónő kapta. Az Év Embere Életműdíjjal prof. 
Dr. Mayer Árpád főorvost, egyetemi tanárt tüntették ki, aki nyugdíja-
zásáig az Uzsoki kórház onkológiai-radiológiai központjának vezetője 
volt. Felvételünkön a díjazottak és az ünnepség résztvevői, az első 
sorban balról az Év Emberei Zuglóban. (F)

VÉRADÁSOK A XVI. KERÜLETBEN. Április 7. (csütörtök) 
EMG Irodaház Kft. 1163 Bp. Cziráki utca 26.32. 10-től 13 óráig; 
Április 7. 14-től 18 óráig: Jókai úti postahivatal (Jókai u. 1/B.); 
Április 27. (szerda) Centenáriumi Általános Iskola és Szakiskola 
1165 Bp. Sasvár utca 101. CINKOTAI CSETEPATÉ – KORABELI HÁBORÚS MEGEMLÉ-

KEZÉS A TAVASZI HADJÁRATRÓL. Évről évre egyre többen láto-
gatnak el a csetepatéra, amely korábban a Szilas-patak partján, 
újabban pedig a mátyásföldi repülőtér területén kerül megrende-
zésre (megközelíthető az Újszász út – Légcsavar utca útvonalon). 
A csatára idén április 9-én, szombaton kerül sor 15.30 órai 
kezdettel, azt megelőzően 12 órakor táborverés és toborzó lesz a 
Cinkotai tájháznál (Batthyány I. u. 16.), majd koszorúzás 14 órakor 
az evangélikus parókia udvarán (Batthyány I. u. 53-55.)

Kovács Péter polgármestert március 25-én hiába keres-
tük hivatalában a szokásos heti videointerjú ügyében (www.
helyihirek.hu) – kiderült hogy Luxemburgban van, ahol a 
brüsszeli és strassbourgi programok mentén a Magyar hetek 
egyik fontos kiállításának megnyitóját tartották. A nagyher-
cegség Bourglinster kastélyában a magyar művészeket kép-
viselte Máder Indra kárpitművész, Birgit Köblitz üvegművész 
és R. Törley Mária szobrászművész, a XVI. kerület díszpol-
gára, az önkormányzat előtti parkban található Szent István 
szobor alkotója. A kiállításhoz kapcsolódó koncerteken Ma-
gyarországot Kuzsiner Péter zongoraművész, Vigh Andrea 
hárfaművész és Kertesi Ingrid szoprán képviselte. Kovács 
Péter felvette a kapcsolatot luxemburgi művészekkel, akik 
szívesen mutatkoznának be a XVI. kerületben, s cserébe ke-
rületi művészek kaphatnának luxemburgi bemutatkozási le-
hetőséget. Felvételünkön Kovács Péter polgármester és fe-
lesége, Tárnok Mária valamint R. Törley Mária a Bourglinster 
kastély bejáratánál (a kiállítás részeként) felállított Szent Ist-
ván  mellszobor előtt, amely a XVI. kerületi Szent István szo-
bor nyomán készült. (F)

Ünnepi kitüntetések
Március 15-én este az Erzsébet-ligeti Szín-

házban az ünnepélyes képviselő-testületi ülés 
keretében (amely a kitüntetés-átadás feltétele) 
előbb Ács Anikó, Mátyásföld időközi válasz-
táson győztes Fideszes képviselője vehette 
át a mandátumát, majd a díszpolgári cím és a 
XVI. Kerületért elismerés átadásával folytató-
dott a program. A XVI. kerület díszpolgára lett 
dr. Babay Marietta (fenti képünkön), Kerületért 
kitüntetést kapott: Dr. Kratofil Ottóné, Kovács 

Sándorné, Dr. Onyestyák György, Takár 
Emőke és Teszák Sándor (lenti képeinken 
sorrendben). A kitüntetettek munkásságá-
ról részletes méltatás hangzott el, s a szép 
számmal jelenlévő közönség vastapssal 
köszöntötte őket. A kitüntetések átadása 
után A táncmester című darab került szín-
re a Honvéd Táncszínház előadásában.

Március 15-e alkalmából a Ma-
gyar Köztársaság Arany Érdemke-
reszt kitüntetését kapta az állam-
főtől dr. Horváth Attila, a Pázmány 
Péter Katolikus Egyetem docense, 
a Hittel a nemzetért alapítvány ve-
zetője, a XVI. kerületi Mindszenty 
szobor egyik létrehozója. (F)

Magyar hetek – díszpolgárral


